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Mik	azok	a	sütik?	

A	 www.spedifen.hu	 weboldal	 sütiket	 (cookie)	 használ.	 A	 sütik	 betűkből	 és	 számokból	 álló	 szöveges	
karakterláncok,	 amelyeket	 az	 általa	meglátogatott	webhelyek	 (úgynevezett	 „első	 féltől	 származó”	 sütik)	
vagy	harmadik	 felek	webhelyei	 („harmadik	 féltől	 származó	 sütik”)	küldenek	a	 felhasználó	eszközére,	 és	
amelyeket	minden	további	belépéskor	újra	továbbítanak	ugyanazokra	a	webhelyekre.	A	sütiknek	például	
az	a	funkciója,	hogy	egyszerűsítsék	a	webes	forgalom	elemzését,	vagy	jelezzék,	ha	egy	adott	webhelyet	vagy	
annak	egy	részét	meglátogatják,	megkülönböztetik	egymástól	a	látogatókat	a	személyre	szabott	tartalom	
biztosítása	érdekében,	és	segítik	az	adminisztrátorokat,	hogy	javítsák	az	oldalt	és	a	felhasználók	böngészési	
élményét.	

A	sütiken	keresztül	nem	tudunk	hozzáférni	az	Ön	készülékén	tárolt	egyéb	információkhoz,	még	akkor	sem,	
ha	a	sütik	letöltése	innen	történik.	A	sütik	nem	tölthetnek	be	semmilyen	kódot,	nem	hordozhatnak	vírusokat	
vagy	 rosszindulatú	 programokat,	 és	 nem	 károsak	 a	 felhasználói	 terminálra.	
	
Az	alábbiakban	megtalálja	az	oldalon	keresztül	telepített	sütikkel	kapcsolatos	összes	információt,	valamint	
az	ezzel	kapcsolatos	beállítások	kezeléséhez	szükséges	utasításokat.	

Felhasználó	hozzájárulása	

Amikor	 első	 alkalommal	 csatlakozik	 a	 www.spedifen.hu	 bármely	 oldalához,	 a	 felhasználó	 rövid	
tájékoztatást	fog	látni	a	sütik	használatáról.	

Csak	technikai	sütiket	vagy	hasonló	sütiket	használunk.	

Nem	 használunk	 nyomkövető	 vagy	 profilalkotó	 sütiket,	 sem	 más	 típusú	 aktív	 azonosítókat,	 például	
jeladókat	és	pixeleket	vagy	passzív	azonosítókat	(pl.	ujjlenyomat).	Az	ilyen	típusú	sütik	használatához	nincs	
szükség	a	felhasználó	hozzájárulására.	

Továbbra	is	lehetséges	lesz	korlátozni	a	sütik	tevékenységét,	amint	azt	a	„Választások	megváltoztatása	vagy	
a	terminál	konfigurálása	úgy,	hogy	ne	fogadja	a	sütiket”	című	részben	ismertetjük.	

Ha	a	sütikkel	kapcsolatos	technikai	problémákba	ütközik,	kérjük,	vegye	fel	velünk	a	kapcsolatot	az	oldal	
által	biztosított	megfelelő	csatornákon	keresztül,	hogy	segítséget	tudjunk	nyújtani.		

Milyen	típusú	sütiket	használunk?	

A	weboldal	tulajdonosa,	a	Zambon	Italia	S.r.l.,	székhelye	Bresso	(MI)	a	Via	Lillo	del	Duca,	10.	Ugyanazon	
Adatkezelési	Tájékoztató	hatálya	alá	tartozik.	A	679/2016/EU	rendelet	(„GDPR”)	13.	és	14.	cikke.	

Az	oldal	böngészésével	egyrészt	sütiket	kap	erről	az	oldalról,	amelyeket	belső	sütiknek	nevezünk,	másrészt	
sütiket	harmadik	felek	webhelyeiről,	amelyek	a	mi	nevünkben	sütiket	helyezhetnek	el	az	Ön	készülékén	az	
általuk	nyújtott	szolgáltatások	biztosítása	érdekében.	

Oldalunk	használatának	és	szolgáltatásaink	biztosításának	lehetővé	tétele	érdekében	egyaránt	használunk	
úgynevezett	persistent	sütiket	(azaz	olyan	sütiket,	amelyek	addig	maradnak	a	memóriában,	amíg	azokat	a	
felhasználó	 manuálisan	 nem	 törli,	 vagy	 amelyeknek	 hosszú	 távú	 ütemezett	 eltávolítását	 tervezzük),	
valamint	 úgynevezett	 session	 sütiket,	 amelyek	 nem	 tárolódnak	 tartósan	 a	 látogató	 számítógépén,	 és	 a	
böngésző	bezárásakor	eltűnnek.	

http://www.spedifen.hu/
http://www.spedifen.hu/


Az	általunk	használt	különböző	típusú	–	meghatározott	funkciókkal	rendelkező	–	sütik	az	alábbiak	szerint	
csoportosíthatók:	

A	sütik	típusa	
		

Mire	használjuk?	
		

Szigorúan	szükséges	
	

(Az	ilyen	típusú	sütik	
kiadásához	nem	szükséges	

a	felhasználó	
hozzájárulása)	

Ezek	elengedhetetlenek	a	webhelyünk	megfelelő	működéséhez,	és	lehetővé	teszik	a	
felhasználó	számára,	hogy	navigáljon	és	megtekinthesse	a	tartalmat.	Esetleges	

deaktiválásuk	hibás	működést	okozna	a	webhelyen.	

Hozzájáruló	
	

(Az	ilyen	típusú	sütik	
kiadásához	nem	szükséges	

a	felhasználó	
hozzájárulása)	

Ez	a	süti	nyomonköveti	a	felhasználó	hozzájárulását	a	sütik	használatához	ezen	az	
oldalon,	hogy	a	későbbi	látogatások	során	ne	ismétlődjön	meg	a	sütikről	szóló	rövid	

tájékoztatás	és	a	hozzájárulás	kérése.		

Funkcionalitás	
	

(Az	ilyen	típusú	sütik	
kiadásához	nem	szükséges	

a	felhasználó	
hozzájárulása)	

	
Lehetővé	teszik	a	felhasználó	számára,	hogy	a	legtöbbet	hozza	ki	az	oldal	

funkcióiból	és	élvezze	a	kényelmesebb	navigációt.	Az	oldal	akkor	működik	a	
legjobban,	ha	ezek	a	sütik	engedélyezve	vannak;	Azonban	dönthet	úgy,	hogy	nem	
engedélyezi	az	aktiválást	az	eszközén.	Általában	például	az	ilyen	típusú	sütik	
emlékeznek	arra,	hogy	a	felhasználó	milyen	nyelven	szeretné	megtekinteni	

tartalmainkat,	a	kiválasztott	elrendezést,	vagy	engedélyezi	a	keresést	a	térképeken.	
		

Analitika	
	

(Az	ilyen	típusú	sütik	
kiadásához	nem	szükséges	

a	felhasználó	
hozzájárulása)	

Ezeket	arra	használjuk,	hogy	információkat	gyűjtsenek	arról,	hogy	a	felhasználók	
hogyan	navigálnak	webhelyünkön.	Ezeket	az	információkat	kizárólag	statisztikai	
célokból	elemezzük.	Nem	szükségesek,	de	nagy	segítségünkre	vannak	abban,	hogy	
a	statisztikák	elemzéséből	nyert	jelzések	alapján	fejleszthessük	tartalmainkat	és	

szolgáltatásainkat.	Az	oldal	akkor	működik	a	legjobban,	ha	ezek	a	sütik	
engedélyezve	vannak;	Azonban	dönthet	úgy,	hogy	nem	engedélyezi	az	aktiválást	az	

eszközén.	

	Mérési	sütik	(statisztika,	harmadik	fél)	

A	www.spedifen.hu	a	Google	Analytics	webes	forgalomelemző	szolgáltatást	használja,	amely	sütiket	használ	
a	felhasználói	navigációval	kapcsolatos	információk	összegyűjtésére	és	elemzésére.	Sem	a	Zambon,	sem	a	
Google	 nem	 társítja	 az	 Ön	 IP-címét	 a	 birtokában	 lévő	 egyéb	 adatokkal,	 amelyek	 célja	 az	 Ön	 közvetlen	
azonosítása.	Ezen	túlmenően	a	felhasználók	személyes	adatainak	lehető	legnagyobb	védelme	érdekében	az	
„_anonymizelp”	opciót	alkalmazzák,	amely	arra	kényszeríti	a	rendszert,	hogy	anonimizálja	a	felhasználó	IP-
címének	 utolsó	 8	 számjegyét	 a	 Google	 Analytics	 szolgáltatásban.	 Ezzel	 a	 teljes	 IP-cím	 soha	 nem	 kerül	
merevlemezre,	így	az	elemzett	adatok	gyakorlatilag	anonimmá	válnak.	(További	műszaki	adatokért	tekintse	
meg	a	Google	támogatási	oldalát	itt).	

Az	 összegyűjtött	 információkat	 közvetlenül	 rendszereink	 dolgozzák	 fel	 azzal	 a	 céllal,	 hogy	 jelentéseket	
készítsenek	 a	www.spedifen.hu	 adminisztrátorai	 számára,	 akik	 ezek	 alapján	 ellenőrzik	 a	 szolgáltatások	
megfelelő	működését	és	esetlegesen	a	javasolt	tartalmak	elégedettségét.	

Ha	szeretné	letiltani	a	statisztikai	sütiket,	ezzel	megakadályozva,	hogy	a	Google	Analytics	adatokat	gyűjtsön	
az	Ön	navigációjáról,	letöltheti	a	megfelelőt,	amelyet	itt	talál.		

Módosítsa	a	beállításokat,	vagy	állítsa	be	a	terminált	úgy,	hogy	ne	fogadjon	sütiket	

http://www.spedifen.hu/
https://support.google.com/analytics/answer/2763052?hl=hu&sjid=3339788782805519168-EU
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en


Ha	 a	 felhasználó	 módosítani	 kívánja	 a	 sütikkel	 kapcsolatos	 választását,	 bármikor	 újra	 megnyithatja	 a	
képernyő	alján	található	megfelelő	ikon	segítségével	a	kiválasztott	választási	panelt.	

Továbbá	a	felhasználó	mindig	beállíthatja	böngészőjét	úgy,	hogy	letiltja	a	sütik	fogadását.	A	sütik	letiltásával	
azonban	előfordulhat,	hogy	az	oldal	vagy	egyes	funkciói	nem	működnek	megfelelően.	A	sütik	használatának	
megváltoztatásához,	fogadásuk	blokkolásához	vagy	a	terminálon	található	sütik	törléséhez	egyszerűen	adja	
meg	böngészője	beállításait.	A	legtöbb	böngésző	lehetővé	teszi	az	összes	süti	elfogadását	vagy	elutasítását,	
vagy	csak	néhány	süti	elfogadását	(például	bizonyos	webhelyekről).	

Habár	 hasonló	 lépéseken	 keresztül,	 a	 süti-beállítási	 mód	 böngészőnként	 eltérő.	 A	 követendő	 eljárás	
részleteiért	 a	 felhasználó	 felkeresheti	 a	 www.aboutsütis.org	 webhelyet,	 vagy	megtekintheti	 böngészője	
„Súgó”	részét.	

A	sütikkel	kapcsolatos	további	információkért	és	a	harmadik	féltől	származó	sütik	beállításaiért	látogassa	
meg	a	www.youronlinechoices.com	webhelyet.		

***	

	
Olasz	szabályozási	referencia:	

- 2002/58/EK	irányelv	és	annak	módosításai,	ahogyan	azt	az	olasz	nemzeti	jogba	az	196/2003.	sz.	
törvényerejű	rendelet	122.	cikke	("Adatvédelmi	Kódex")	átültette	

- Az	Európai	Uniós	Általános	Adatvédelmi	Rendelete	(GDPR)	EU	2016/679	
- Az	Európai	Adatvédelmi	Testület	(EDPB)	2020.	május	4-i	"2020/05	iránymutatások	a	2016/679	

rendelet	szerinti	hozzájárulásról"	
- Az	 olasz	 Adatvédelmi	 Hatóság	 (Garante	 per	 la	 Protezione	 dei	 Dati	 Personali)	 2014.	 május	 8-i	

határozata	 "Az	 információs	 és	 hozzájárulási	 módszerek	 egyszerűsített	 meghatározása	 a	 sütik	
használatához"	

- Az	olasz	Adatvédelmi	Hatóság	(Garante	per	la	Protezione	dei	Dati	Personali)	2021.	június	10-i	"Sütik	
és	más	nyomkövető	eszközök	iránymutatásai"	


